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Exmo. Senhor João Paulo da Silva Souza 

Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS 

Senhor Presidente; 

 
Os Vereadores que esta subscreve, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, 

fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja 

encaminhada ao Exmo. Sr. Germino da Roz Silva, Prefeito Municipal, com cópia ao Exmo. Sr. 

Gabriel Boffo da Rocha, Secretário de Administração, Finanças e Planejamento, à seguinte 

indicação, onde solicitam: 

 

Que o município de Batayporã-MS, em suas competências, possa Incorporar Abono ao 

Salário dos Funcionários públicos Municipais no mês de dezembro e que seja reposto o 

índice inflacionário de 5,20% no mês de janeiro de 2022 referente à data base 03/2020 a 

02/2021 vetado na oportunidade pela lei 173/2020. 

 

Justificativa: Alguns municípios do Estado de Mato Grosso do Sul como, por exemplo, 

Anaurilândia e Taquarussu da região e de vários outros no país, inclusive os Governos 

Estaduais, estão aderindo ao abono para servidores, considerando que foi um ano que não teve 

recomposições salariais, perfazendo um desequilíbrio socioeconômico às finanças dos 

servidores, uma vez que houve alto índice inflacionário nas questões básicas e residenciais, 

assim como as contas de energia, combustível e gêneros alimentícios. Neste sentido, queremos 

colocar em tela que toda contribuição financeira é bem-vinda aos servidores públicos municipal, 

haja vista o momento de potencial crise de boa parte dos cidadãos e cidadãs brasileiros e 

brasileiras. Salienta-se, ainda, que o governador do Estado do Mato Grosso do Sul já 
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encaminhou PL de recomposição à Assembleia Legislativa. Agradecendo vossas atenções, 

enviamos os protestos de elevada estima e respeito. 

 

Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 22 de novembro de 2021. 

 

http://www.bataypora.ms.leg.br/

